

大回暖还在继续 大降温已经倒计时

大回暖还在继续，大降温已经倒计时，你准备好了吗？

3月25日，除了象山，全市各区（县、市）最高气温均超过30℃，其中，海曙区的最高气温“遥遥领先”，达到33.4℃；单站气温最高的是镇海区清水湖村，有36.1℃；此外，全市共有3个站的最高气温超过35℃高温线。

从市气象台的预报看，3月26日，我市将迎来本轮回暖的高峰，预计最高气温可达32℃左右，最低气温也有15℃左右。

气温不断攀升的同时，大降温也已经蓄势待发。中央气象台在3月25日

发布寒潮蓝色预警、大风蓝色预警和沙尘暴蓝色预警，称3月25日到29日，寒潮将影响我国大部分地区。

3月末的寒潮经过长途奔袭，抵达我市时强度会略有减弱，化身为强冷空气，但大家不要小瞧它给我市带来的影响：受其影响，我市会有一次降温、降水和大风天气过程。

先来看降水，3月27日，冷暖气流碰撞下，我市可能会有雷电、短时强降水和雷暴大风等强对流天气；

3月29日到31日，我市天气将转为阴有小雨，大家出门记得带好雨具；

大家最关心的莫过于降温。从目前的预报看，3月26日到27日，我市最低气温仍有14℃—15℃；3月28日起，最低气温将逐渐降至6℃—11℃。

3月26日到27日，我市最高气温可达28℃—32℃；3月28日到4月1日，最高气温逐渐回落至10℃—14℃；4月2日开始，最高气温则有望逐步回升至19℃—21℃。

此外，值得注意的是，这股强冷空气过后，阴雨连绵的天气仍将维持一段时间，气温也比较低迷，请大家根据天气变化合理调整衣着，谨防感冒。

记者 石承承

福彩开奖信息

双色球第2025032期：

03 08 10 14 16 21 03

3D第2025074期：4 1 9

15选5第2025074期：

02 04 08 14 15

快乐8第2025074期：

01 02 03 04 10 13 23 24 33 34

36 50 53 54 55 60 62 67 77 79

体彩开奖信息

七星彩第25032期：

9 0 5 0 2 5 9

排列5第25074期：1 7 9 6 2

6+1第25032期：4 7 5 2 6 5 1

20选5第25074期：

12 14 16 17 18

(均以公证开奖结果为准)



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

青春追梦 “公益筑梦”顶呱刮活动已开启！

青春是什么？是敢于探索未知的勇气，是勇于追梦坚持的定力，是拥有无限可能的画卷，青春如同这春意盎然的春天，蕴含着无限可能，每个青春梦想都值得守护。体彩顶呱刮愿与您一路同行，让每一份努力都有收获，让每一个梦想都熠生辉。

近日，体彩顶呱刮全新推出“行大运”主题即开票，包含面值10元、20元、30元、50元，多彩的票面设计搭配醒目鲜明的符号，让即开票更具独特魅力。新票的玩法更是让乐趣加倍，不同面值的即开票均有两种玩法，让票面可玩性更高，惊喜不断。

票面主题饱含祝福，适合礼赠朋友，也适合自己加油打气，与重要时刻完美契合，无论是人生关键转折点，还是节日时刻，都能增添一份幸运与喜悦。

体彩顶呱刮，更是准备了丰富多彩的回馈活动，与您一起见证幸运与梦想，一同为梦想加油，为公益助力，还有机会赢

取丰厚奖品。

3月24日至4月20日，“公益筑梦顶呱刮”主题活动

火热开展中，参与方式有两种：

方法一：扫描活动二维码

进入活动页面，留下您的公益梦想，获得“公益达人”称号后就可以抽取精美奖品了！

方法二：打开“中国体育彩票”App或微信小程序

用AR功能扫描“行大运”票面上的“行大运”与顶呱刮LOGO的组合图形，即可参与抽奖！

活动奖品包括便携蓝牙音箱、定制咖啡杯、定制键拍套装、定制多功能包等，为大家提供了更多的惊喜可能。同样，每一张彩票的购买，都是一次爱心传递，为体彩公益事业添砖加瓦。

“公益筑梦 顶呱刮”主题活动已正式开启，活动期间敬请关注所在省市发布

相关活动信息，避免错过部分省市送出的额外好礼。

一份爱心，更多可能，体彩顶呱刮一直在您身边，伴您一路追梦！ 来源：浙江体彩



彩票诈骗套路大揭秘

冒充内部工作人员提供中奖号码

2024年年底，市民沈女士在短视频平台上结识了一个自称是彩票技术主管的陌生好友。对方经常分享工作生活日常，与沈女士聊得很投机，甚至把自己的身份证件都发了过来。一段时间后，对方声称他们公司有一个投资平台现在很好赚钱，还有内部消息。沈女士下载了对方分享的APP，并在其推荐下买彩票，刚开始买的几注都显示中奖了，并且成功提现。于是，沈女士更加信任对方，随即下了几注大单。然而，当沈女士再次提现时，客服却以各种理由要求继续充值，最终沈女士意识到被骗，共计损失10万元。

这类诈骗案件中，不法分子冒充彩票机构或内部工作人员，声称有“内部消息”“中奖号码”，诱导购彩者下载虚假APP进行大额投注，他们通常通过分享虚假的中奖信息，制造容易中奖的假象，让购彩者放松警惕，最终落入诈骗陷阱。

以报销本金为诱饵实施诈骗

广西柳江的熊先生在网上刷到彩票中奖的视频后，关注了其视频上的企业微信号。对方告知他，按照平台预测的号码去

买彩票，中奖概率特别高。如果中奖，奖金低于2000元就全额归他；超过2000元，平台只收15%的经费作为“报销基金”；如果没有中奖，可以找平台报销本金。

熊先生信以为真，按对方提供的链接下载了一个APP，并按照平台提供的号码买了彩票，结果没有中奖。客服按约定报销了购买彩票的资金。

后来，熊先生多次购买“内部彩票号码”，都没有中奖。当他准备继续报销时，却被客服告知报销额度已用完，需要先给账户充值，再以兑换红包返利的方式进行报销。

熊先生按客服要求充值了98元的红包，发现可以提现158元，第二次也是正常提现。第三次提现时，客服称熊先生操作失误，账号被锁定，需要转账12000元才能解锁。熊先生转账后，客服又让他继续转38000元才能解决问题。此时，熊先生意识到被骗，遂报警。

这类诈骗案件中，不法分子通常以报销本金为诱饵，诱导购彩者进行小额投注，并承诺报销本金，一旦购彩者上钩，他们便以各种理由，要求购彩者继续充值，以达到诈骗的目的，这类诈骗手段具有较强的迷惑性，因为购彩者在一开始确实能够获得一些小额回报，从而放松警惕。

反诈小tips：面对彩票诈骗的种种套路，购彩者须提高防诈意识，保护好自己的财产安全，以下几点请您千万记得：

牢记合法购彩渠道。目前市场上唯一合法购彩的渠道，就是线下彩票实体店，凡是宣称“手机APP、小程序等线上投注、线上兑奖”的都是诈骗。

警惕未知来源的中奖信息。购彩者要警惕各种未知来源的彩票中奖信息，不要轻信陌生人的推荐或承诺，不要点击未知链接，不要下载未知APP，更不要随意透露个人信息，如银行账号、身份证号码等。

保持理性购彩心态。购彩者要以娱乐心态快乐购彩，量力而行，适可而止，根据自身能力合理投注，适时止步，若急于求成，便可能落入非法彩票的陷阱。

及时报警止损。当发现自己可能被骗时，购彩者要第一时间报警，保存好聊天记录、转账凭证等相关证据，警方将依法查处诈骗行为，为受害者挽回经济损失。

彩票诈骗手段花样百出，但都离不开一个核心，就是看准了被骗人“贪”的心理，购彩者要时刻保持警惕，提高防诈意识，保持理性购彩心态，在享受购彩乐趣的同时，也要保护好自己的财产安全。

来源：中国体育彩票订阅号